

Губернатор вручил ключи от автомобилей лучшим сотрудникам полиции Иркутской области

Губернатор Сергей Ерощенко на торжественном собрании, посвященном Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, вручил ключи от автомобилей «Нива-21214» победителям конкурсов среди сотрудников ГУ МВД России по Иркутской области.

В церемонии награждения принял участие начальник Главного управления МВД России по Иркутской области Андрей Калищук.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства области, в конкурсе имени А.С. Жданова на звание «Лучший сотрудник уголовного розыска органов внутренних дел Иркутской области» победили начальник отдела ГУ МВД России по Иркутской области полковник полиции Сергей Чен-юн-тай, начальник отдела УМВД России по г. Ангарску подполковник полиции Дмитрий Гудков, замначальника отдела уголовного розыска отдела полиции №9 УМВД России по г. Иркутску майор полиции Сергей Жук, замначальника отдела уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД России «Тулунский» капитан полиции Александр Кокорин, старший оперуполномоченный УМВД России по г. Иркутску капитан полиции Анатолий Греков.

Лучшими среди участковых уполномоченных стали майор полиции из Межмуниципального отдела МВД России «Заларинский» Антес Билтуев, капитан полиции из Межмуниципального отдела МВД России «Усть-Кутский» Павел Олейников, капитан полиции из Межмуниципального отдела МВД России «Усть-Илимский» Сергей Соснин.

Лучшими следователями Иркутской области признаны майор юстиции Ирина Шихова из Межмуниципального отдела МВД России «Усольский» и капитан юстиции из следственного отдела Братского линейного отдела МВД России на транспорте Виналий Суханов.

Также отличившимся в службе полицейским были вручены Почетные грамоты и благодарности губернатора Иркутской области.

Сергей Ерощенко поздравил всех присутствующих с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации и выразил надежду, что и впредь они будут достойно нести свою службу.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)